
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Κρήτης και το 

Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών συνδιοργανώνουν το 20ό διεθνές συνέδριο Τhe Child and the 

Book, “Diaspora(s), Exile, Nomads, and Children’s Literature”, 29 Μαΐου – 1 Ιουνίου 

2026, στην Πανεπιστημιούπολη Γάλλου, στο Ρέθυμνο.  

Το Child and the Book είναι ένα διεθνές συνέδριο με παράδοση πλέον των είκοσι ετών 

που διοργανώνεται κάθε χρόνο σε διαφορετική ευρωπαϊκή χώρα και διακρίνεται για 

το υψηλό ακαδημαϊκό του επίπεδο. Το συνέδριο αυτό αποτελεί επένδυση στην 

Ανώτατη Εκπαίδευση, στις διασταυρώσεις της με τη σχολική εκπαίδευση (προώθηση 

διαπολιτισμικών και υπερεθνικών αξιών, φιλαναγνωσίας και κριτικών 

γραμματισμών), τον πολιτισμό και τη διεθνή εξωστρέφεια. 

Το συνέδριο αναμένεται να προσελκύσει περίπου 200 συμμετέχοντες από 30 χώρες, οι 

οποίοι είναι διακεκριμένοι επιστήμονες με έντονο ενδιαφέρον και εξαιρετικά 

σημαντική συμβολή στην έρευνα για την παιδική και εφηβική λογοτεχνία σε 

ευρωπαϊκό και παγκόσμιο επίπεδο. Παράλληλα, θα αποτελέσει σημαντική ευκαιρία 

για τη δικτύωση των ερευνητών, την ανταλλαγή απόψεων και την προώθηση 

συνεργασιών σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο. Επιπλέον, θα συμβάλει και στην 

προβολή της ελληνικής λογοτεχνίας για παιδιά και εφήβους σε ένα διεθνές κοινό, τόσο 

μέσω των ανακοινώσεων από ερευνητές και πανεπιστημιακούς από όλα τα ανώτατα 

εκπαιδευτικά ιδρύματα της ελληνικής επικράτειας, όσο και μέσω της έκθεσης 

βραβευμένων ελλήνων εικονογράφων που θα φιλοξενηθεί στην Κεντρική Βιβλιοθήκη 

του Πανεπιστημίου στο Ρέθυμνο, σε συνεργασία με τo ελληνικό τμήμα της ΙΒΒΥ 

(Ιnternational Board on Books for Young People/Kύκλος Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου). 

Επισυνάπτονται το πρόγραμμα και η αφίσα του συνεδρίου. Περισσότερες 

πληροφορίες για τη διοργάνωση του συνεδρίου μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα 

μας: https://ptde.child-book.admin.uoc.gr/.  
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